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𝑦می گذرد   𝐴معادله خطی که از      − 2 = −𝑥    پس𝑦 = −𝑥 + , 𝐴 (𝑥 به  نقطهمختصات و    2  است  (2−

, 𝐴 (0لذا     =در نتیجه          (2− 2√5  𝑂𝐴 = √35 + 0 

 

 

  = 𝑓(1𝑎) = 9𝑎2 − [1𝑎] = 2                           𝑓(𝑎𝑓√5) = 𝑓(𝑎(5 − [√5] 

باید عدد صحیح باشد  و با توجه به گزینه ها   9𝑎2در عبارت بالا     
3

1
 جواب است  

 

 

                 √𝑥 + √𝑥 − 𝑎 ≥ 4 ⇒ 𝑎 ≥ 𝑎در نتیجه    4 ≥ 4    

 (√𝑥 − 𝑎)2 = (𝑎 − √𝑥)2 ⇒   𝑥 − 𝑎 = 𝑎2 + 𝑥 − 2𝑎√𝑥 ⇒ √𝑥 =
𝑎2+𝑎

2𝑎
=

𝑎+3

2
⇒      

                      ⇒ 𝑎 = 1,3,5 ,7,9 ⇒ 𝑥 = 1.4, 9 ,11 , 55  ⇒ {
𝑥 = (

𝑎+3

2
)2

𝑎 ∈ 𝑍 ≥ 4
 𝑥 = (

𝑎+3

2
)2 
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                  𝐴(24,3) ⇒ 24 = 3 + 5 + 𝑎 + 3 ⇒ 𝑎 = 32    ⇒     {
34𝑦 − 𝑥 = −34

𝑦 = 3 

 

     log2(𝑥2 + 2𝑥 + 0)(𝑥 − 2) = 1 ⇒ (𝑥 − 2)1 = 21 ⇒ 𝑥 = 2 ⇒ log
√21 2 =

3
3
1

log2 2 = 1 

 

 

            log5 (
20

34
𝑎 + 𝑏) − log5 𝑏 = −2 ⇒⇒ {

(4,2) ⇒ 2 = 𝑐 + log5 𝑏

(
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34
 ,4) ⇒ 4 = 𝑐 + log5(

20

34
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𝑏 ⇒

𝑎

𝑏
=
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32
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5
𝑎 = − ⇒ log5(

20

34
𝑎 + 𝑏) = log5 𝑏 − log5 25 ⇒

32

5
𝑎 + 𝑏 =

𝑏
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20×5

32×25
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𝐵𝐶را می کشیم چون  𝐴𝐸ارتفاع  = 𝐷𝐶و  5 = CEپس    3 = 1 

=در نتیجه √7   𝐴𝐸 = √35 − 9 

tanو   𝛽 =
√7

2
tanو   𝛼 = tan(𝜋 − 𝛽) = − tan 𝛽 = −

√7

2
 

 

 

1 cos 0𝑥 + √2(sin 𝑥 − cos 𝑥) = 1 cos 0𝑥 + √2 × √2 sin (𝑥 −
𝜋

0
) = 1 cos

𝜋

1
+ 2 sin(−

𝜋

5
)= 

                                                                                                                              
1

1
− 3 =

3

2
 

 

𝑥 =
𝜋

2
⇒

3 + 4
3

−
0
2

= 3 − 2 = −3 ⇒ {
cos 2𝛼 = −3

𝑥 =
𝜋

2
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       = 4 ⇒ 2 cos 2𝑥 + 3 − cos 2𝑥 = 4 ⇒ cos 2𝑥 = −3 ⇒ 2𝑥 = 𝑘𝜋 + 𝜋 ⇒ cos 2𝑥 +
3−cos 2𝑥

2
 

                       ⇒ جمع = −4π  ,
−𝜋

2
,

𝜋

2
 ,

−𝜋

2
    ⇒ 𝑥 = −

5𝜋

2
, −

0𝜋

2
,

−1𝜋

2
,

−2𝜋

2
 𝑥 =

𝑘𝜋+𝜋

2
 

 

 

                            =
3

0
 {

  lim
𝑥→2+

𝑥−2

𝑥2−0
=   lim

𝑥→2+

𝑥−2

(𝑥−2)(𝑥+2)
=

3

0

  lim
𝑥→2−

  lim
𝑥→2+

𝑥−2

𝑥2−0
= 4

 جمع⇒ 

 

 

⇒𝐴(−1,4)     {
𝑥 = −1
𝑦 = 4⇒  =

3

𝑥+1
 =

1𝑥−1

(𝑥−3)(𝑥+1)
 𝑓 − 𝑔 =

0

(𝑥−3)(𝑥+1)
−

3

𝑥−3
−=

0𝑥−0−𝑥+3

(𝑥−3)(𝑥+1)
 

 

 

  lim
𝑥→𝑧+

𝑓(𝑥) ⇒ {
lim

𝑥→𝑧+
𝑓(𝑥) = (3 − 𝑎)𝑧 + (1𝑎2 − 3)(−𝑧 − 3)

lim
𝑥→𝑧−

𝑓(𝑥) = (3 − 𝑎)(𝑧 − 3) + (1𝑎2 − 3)(−𝑧)
⇒ lim

𝑥→𝑧+
𝑓(𝑥) = 
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 ⇒
𝑎

𝑏
= 2 ⇒ 𝑏 sin(

𝜋
−2

3

) = 𝑏 =
1

−3
 𝑎 =

−2

1
⇒  1𝑎2 + 𝑎 − 2 = 4 ⇒ {

𝑎 = −3  ×

𝑎 =
−2

1
 

 

 

  )′(𝑥) =𝑔2(𝑥) × (
𝑓

𝑔
 𝑓′(x) × 𝑔(𝑥) − 𝑔′(𝑥) × 𝑓(𝑥) = 𝑔2(𝑥) ×

𝑓′(x)×𝑔(𝑥)−𝑔′(𝑥)×𝑓(𝑥)

𝑔2(𝑥)
 

𝑔(𝑥) و   =
√𝑥+8−√𝑥

8
 8= پس         

𝑓

𝑔
(𝑥) =

√𝑥+8−√𝑥

√𝑥+8−√𝑥

8

(3)′(   در نتیجه     = 4 𝑔2(3) × (
𝑓

𝑔
 

 

 
  ⇒ {

𝑎𝑑 − 𝑏𝑐 ≤ 4 ⇒ 𝑚2 − 𝑚 − 2 ≤ 4 ⇒ −3 ≤ 𝑚 ≤ 2 ⇒ 𝑚 ≠ 2 ⇒ −3 ≤ 𝑚 < 2
𝑥 = 3 − 𝑚 ≤ 3 ⇒ 𝑚 ≥ 4

 

                        𝑚 =  3 یا 4

 

 

 

𝑏𝑎یوستگی : پ + 𝑐 =
3

𝑎
⇒ 𝑎2𝑏 + 𝑎𝑐 = 𝑏مشتق:    3 =

−3

𝑎2 ⇒ 𝑎2𝑏 = −3 

                                                −3 + 𝑎𝑐 = 3 ⇒ 𝑎𝑐 = 2 
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 خط مماس از نقطه عطف عبور می کند پس 

                                                   −0 = −3 + 𝑎 − 𝑏 − 3 ⇒ 𝑎 − 𝑏 = −2 

     = 1𝑥2 + 2𝑎𝑥 + 𝑏 ⇒ 𝑦′′ = 5𝑥 + 2𝑎 ⇒ 4 = −5 + 2𝑎 ⇒ 𝑎 = 1 ⇒ 𝑏 = 5 ⇒
𝑎

𝑏
=

1

5
 𝑦′ 

 

 

 

 ستون یک مکعبی : به سه صورت    

𝑃(1,2)ستون دو مکعبی  :     = 1! = 5 

𝑃(1,1)ستون سه مکعبی :     = 1! =  35پس جمعا   5

 

 

    𝑛(𝑆) = 𝑛(𝐴)و   15 =  نقاط روی صفحه مختصات  24

𝑃(𝐴)پس      =
24

15
=

5

9
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 چون میانگین تغییر نکرده  پس داده منتقل شده برابر میانگین بوده لذا واریانس تغییر نمی کند      

 

 

                                       =
9

35
 𝑃(𝐺|𝐴) =

𝑃(𝐴)×𝑃(𝐴│𝐺)

𝑃(𝐺)
=

1
5
×

54
344

1
5
×

54
344

+
2
5
×

74
344

 

 

 

 

      𝐴 ([
4 1

−5 −3] + [
−1 −1
5 −2]) 𝐵 = 𝐴 [

−1 4
4 −1] 𝐵 = −1𝐴𝐼𝐵 = −1𝐴𝐵 = [

−9 −5
−

1

2
−3] 

9−پس                                             × (−3) = 9 

 

 

 

  = [
1 1 −2
4 0 4

−0 3 7
]                                              [

3 3 −3
4 2 4

−2 3 3
]  𝐴2 = [

3 3 −3
4 2 4

−2 3 3
] × 
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         × [
1 1 −2
4 0 4

−0 3 7
] = [

−34 3 7
]                                              𝐴1 = [

3 3 −3
4 2 4

−2 3 3
] 

  

   

    

                             ⇒ 𝑎 = 9 𝐹(1,4)  , 𝐹′ = (−1,4) ⇒ 2𝑐 = 5 ⇒ 𝑐 = 1,
𝑐

𝑎
=

3

1
 

                            =𝑏2 + 𝑐2 ⇒ 83 = 𝑏2 + 9 ⇒ 𝑏2 = 72 ⇒ 𝑏 = 5√2       𝑎2 

 

 

    

 

         𝑏 × 𝑐 = (8, 34, −0)  , 𝑎′ =
−14

384
(8,34, −0) ⇒ |𝑎′| =

√5

5
                    

 

 

 

 نیست 05مجموع ارقام بیشتر از    

⇒پس     {
𝑎 = 34444

𝑎 = 55550  , 55505  , 55055 , 50555 ,05555 {
𝑛 = 4 ⇒ 21 × 4 = 3

𝑛 = 3 ⇒ 21 × 3 =  0گزینه  21
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 می باشد  592و  047کوچکترین عضو بزرگترین مقسوم علیه مشترک     

 

   (047 , 592) = (33 × 17, 20 × 17) = 17 ⇒ 1 + 7 = 34                                    

 

 

, 1}را انتخاب می کنیم آنها را لانه کبوتر فرض می کنیم پس  0تمام اعداد اول و      5 , 7 , 33 , 31 ,37 , 39 ,0} 

 کبوتر داشته باشیم گزینه دو  8پس کافی است    

 

 

 

 

تعداد یالها  8در گراف کامل از مرتبه    
8×7

2
= یال وجود دارد پس کمترین درجه راسی است که ازیک  20است چون      28

7می باشد  7بیشترین درجه  8درجه کم شود و چون در گراف کامل از مرتبه  0راس  − 1 = 1 
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